11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 14:09:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 14:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168628/answer/168629




Y6emguTe CBOEro MOJIOOTO YeJloBeKa 00PATUTHCS Ha OYHYI0 KOHCYJIbTALIUIO K aHIPOJIOTY U
CEKCOIaToory. 3a0YHO 3Ty MPo6IeMy He PEIluTh.



